
Вариант 1 выполняют студенты, личный шифр которых заканчивается на нечетную цифру. Остальные 

выполняют вариант 2. 

На вопросы задачи следует давать полный ответ без использования условных обозначений и специальных 

терминов 

 

 

 

Фамилия  Группа   
 

Вариант 1 

Рассчитайте вероятность, математическое ожидание, стандартное отклонение 

и коэффициент вариации ежедневной выручки компании: 

 
Ежедневная выручка, млн.руб. 2 3 4 5 

Количество дней 5 6 5 75 
 

 

 

 

 

 

Фамилия  Группа   
 

Вариант 2 

Рассчитайте вероятность, математическое ожидание, стандартное отклонение 

и коэффициент вариации ежемесячных потерь от брака на предприятии: 
 
 

Ежемесячные потери от брака, тыс.евро. 5 4 3 2 

Количество месяцев 5 3 2 2 
 


